

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)寶血 會培靈學校教師林慧思以粗口辱警, 備受批評。該校校董會發表聲明,批 評她嚴重影響教師專業形象及學校聲 譽,並予以口頭警告。林慧思公開聲 稱,希望事件「告一段落」,但旋即又 接受《蘋果日報》專訪,「哭訴」被 校方「欺騙」,日前更聲稱「用槍指住 我個頭都不會道歉」。市民質疑她一方 面聲稱希望事件「告一段落」,一方面 卻不斷高調接受傳媒訪問扮被迫害, 質疑她自我製造「英雄」形象,為進 軍政界「全職反政府」鋪路。

### 「哭訴」稱被騙 聲言諗辭職

寶血會培靈學校校董會早前發表聲明,批 評林慧思粗口辱警,嚴重影響教師專業形象 及學校聲譽,並予以口頭警告,又要求她就 事件向「各方」道歉。林慧思當時表示,自 己「欣然接受處分」,並希望事件盡快「告 一段落」,但隨即又在facebook貼文「誓不低 頭」,又接受《蘋果日報》訪問,「哭訴」 被校方「欺騙」。她聲言自己考慮辭職,但

# 市民批頻「亮相」有陰謀 扮「英雄」圖轉行「全職反政府」

校董會聲明令她「搵唔到第二份工」。

### 死不認錯「槍指頭亦不道歉」

日前,林慧思突然現身,聲援「港獨」組 織「香港人優先」成員招顯聰,稱對方被警 方以「搶警槍」及「行為不檢」拘捕,但及 後無條件獲釋,聲稱此舉反映警方「執法不 公」。她聲言,自己辱警當日,是「為了擁 護信仰自由而發聲」, 故拒絕道歉, 「有理 由見到兩個小朋友打交,我就咁走咗去,等 佢哋打完交先至嚟收場,咁樣唔符合教育精 神」。她同日又在其「面書」聲言:「你搵 支槍指住我個頭,我都唔會(向被她以粗口 辱罵的警員) 道歉。」

由反對派組成的「國民教育家長關注組」 昨日發出聲明,稱林慧思當日「在公餘時間 以市民身份質疑警方執法不公」,出發點

方式引起爭議,事情亦應告一段落,並質疑 有個別團體「窮追不捨」,「行動背後動機 惹人懷疑」。

### 稱想「告一段落」實口不對心

不過,市民普遍認為,完全是因為林慧思 不但拒絕向被其粗口辱罵的警員道歉,而且 自事件發生後更不斷發表「粗口辱警無錯」 言論,才是令事件無法「告一段落」的原 因。在「香港討論區」,網民「753951456」 就質疑道:「又話想盡快平息件事,又話重 過新生活,為何林老師每日都有回應?」 「MAN9876」説:「口講事件到此為止,但 日日唔係上報就上電台,呢啲就係講一套做

「cwbguy」揶揄道:「《蘋果》想幫林老 察,製造自我英雄形象,博出位!」「浪人 深入民心,邁前一步!」

淚洗面,極度抑鬱,精神 瀕臨崩潰,博取市民同 情,豈料林老師唔合作, 高調浦頭,前功盡廢。」 「遊鯤」則認為:「林老 師上咗癮欲罷不能,繼續 挑戰市民的道德認知,以 為可以把歪理講成道

不過,網民「Toro-Kuro」就批評:「(林慧 思) 用埋呢啲賤招,扮被迫害!」「瓦良格

hk2」則質疑:「為何她要那麼『笨』?還 是,她要引學校炒她,從而引起更大的風 暴?」「ms168」就説:「故意政治打壓警



■教師林慧思以粗口唇警備受批評,被校方警告,事後卻又

1997」則「踢爆」道:「明知自己教育界都 行唔落去,反正啲家全港人都識呢個刁婦, **佢咪順勢高調啲,實行做全職反政府女『長** 毛』囉!」「水光木」也笑言:「『民主女神』

**香港文匯報訊 (記者 劉雅艷)** 本港面臨內 地H7N9及H7N7禽流感的威脅仍未解除,衛生 防護中心昨日召開會議,討論最新疫情警告, 預料H7N9禽流感個案會隨冬天來臨而增加, 本港風險相當大。不過,現時供人類接種的疫 苗只處於首階段臨床研究,預計年底前未能應 市,而供家禽接種的疫苗亦只處於初步研發階 段。有見及此,中心提醒市民必須避免與禽鳥 接觸。

#### 未有證據指病毒人傳人

衛生防護中心科學委員會昨日下午召開會 議,討論中東呼吸綜合症及人類感染H7N9禽 流感最新情況。中心總監梁挺雄會後見傳媒表 示,目前未有證據證明H7N9及H7N7病毒會人 傳人,內地關閉活禽市場已可有效切斷傳播途 徑。不過,委員會主席袁國勇表示,內地有 7,000多個農場,但只有18個農場找到H7N9病

毒蹤跡,已經導致135宗感染個案,當中44人 死亡,相信入冬後病毒更活躍。如果屆時未有 疫苗問世,出現H7N9病例的風險會相當大。

### 袁國勇:禽鳥疫苗難開發

目前,全球沒有供人類使用的註冊H7N9及 H7N7預防疫苗。雖然美國有2間生物公司成功 開發H7N9疫苗,但據悉仍處於試驗階段,可 能在未來數月開始進行首階段臨床研究,預料 未能趕及在今年內推出市面。袁國勇指,醫學 界有發展禽鳥用的H7N9疫苗,可是並非易 事,亦未知何時才可完成,「研發針對雞隻的 疫苗有3大困難。一、要確保疫苗有效;二、 疫苗對雞隻無害;三、由於雞隻眾多,故疫苗 需大量製造才有效,生產數量應是人類疫苗 100倍」。他建議市民考慮提早接種流感疫苗, 預防季節性流感,「最重要是注意個人衛生, 不要接觸活家禽」。



■衛生防護中心指,H7N9禽流感個案會隨冬天來臨而增加,本港面 對的風險相當大。

香港文匯報訊(記者 文森)新學年即將 來臨,衛生署衛生防護中心昨日表示,根據 過去數年經驗和近期數據,開學後未來3個 月,預料會出現經流感、呼吸道合胞病毒、 手足口病、水痘及其他疾病引起的傳染病爆 發個案。中心指,香港正值夏天,是流感季 節,近日本地流感活躍程度上升。截至上月 27日一周,流感病毒陽性樣本由75個,增至 截至本月17日一周的170個。 同時,本港呼吸道合胞病毒活躍程度處

於非常高的水平,呼吸道合胞病毒陽性樣 本由截至7月27日一周51個,增至截至8月 17日一周的135個。中心又預計,水痘個案 將於10月開始上升,高峰期為12月至1月。 手足口病可能於10月至12月出現一個較小 型的冬季高峰期。

為防止傳染病爆發,中心昨日已發信予 學校及幼兒中心,提醒學校採取適當措施 預防傳染病。發言人又呼籲,學生如出現 腹瀉、嘔吐、皮疹、發燒、流感樣疾病等 病徵,應避免上學,並盡快求診。



# 需求主導」重建項目(先導計劃) 現正接受申請

# 申請截止日期: 2013年9月30日下午5時

所有申請表格必須以專人送遞方式交回市區重建局總辦事處 (香港皇后大道中183號中猿大廈26樓)

## 申請者請注意以下重要事項

- 申請「需求主導」重建項目(先導計劃),每個地段內必需擁 有不少於67%(即約2/3)不分割份數業權的業主聯合申請, 市建局才會考慮其申請。
- 若申請地盤內有任何單一業主在某一個地段擁有不少於 20%不分割份數業權,該位/等業主必須屬於申請業主。
- 以單一分層單位業權獨自申請者不符合申請資格。

該項先導計劃的簡介和申請表,即日起可在下列地點索取或網頁下載:

市建局總辦事處	香港皇后大道中183號中遠大廈26樓
市建局三個地區辦事處	香港中環結志街29-33號綿遠商業大廈3樓
	九龍深水埗福華街182號地下C舖
	九龍土瓜灣馬頭圍道428號美善閣地下A舖
市建局觀塘資源中心	九龍觀塘裕民坊64-68號地下
市建一站通	九龍大角咀福全街6號
七區民政事務處諮詢服務中心	中西區、灣仔、九龍城、觀塘、深水埗、
	油尖旺及荃灣
網頁下載	www.ura.org.hk

查詢電話 2342 6656 / 2345 5184 (長者安居協會)

中東呼吸綜合症,自去年9月至今,共爆發逾百宗感 染個案。衛生防護中心總監梁挺雄昨日在新發現及動 物傳染病科學委員會會議後表示,10月是回教徒朝聖 多人到中東地區朝聖。因此,當局將於9月舉辦簡報 會,提醒他們做好預防感染措施。衛生防護中心亦會 加強監察、加強宣傳教育,並繼續與世界衛生組織和 國際機構監察情況,提醒醫護人員做好預防感染措

委員會分析指,國際上已證實逾百宗「新沙士」病 例,當中80%是4月以來發現,死亡率約50%。據目前

所知發病模式,委員會認為,這顯示病毒可能於 物宿主中持續傳播,其間出現散發性傳播予人類個 案,以致出現非持續發病組群;但病毒亦可能已在人 類間持續傳播而未被發現,偶然出現嚴重個案。梁挺 雄指,「新沙士」動物宿主仍不清晰,在中東地區仍 然活躍,但人傳人風險有限,潛伏期不超過2周。

## 遊英漢證非感染「新沙士」

中心又表示,正在瑪麗醫院留醫的20歲男子,由英 國返港並在卡塔爾轉機, 並非感染中東呼吸綜合症, 呼吸道樣本對該病毒呈陰性反應。因此,香港至今沒 有發現人類感染「新沙士」病例。

# 測基因再選藥

■陳林(左) 表示,引入 「KRAS基因 檢測」可先 了解腫瘤特 性,再決定 治療腸癌方 法。



香港文匯報訊(記者 劉雅艷)近年治療晚期大腸癌 的病人,主要服用「化療配合抒血管增生標靶藥」或 「化療配合針對表皮生長因子標靶藥」, 但治療效果各 有不同。醫學界發現,治療成效取決於病人體內 「KRAS基因」有否變異,故引入「KRAS基因檢測」, 先了解腫瘤特性,再決定治療方法,可增加存活期。

港人生活質素日漸提升,飲酒、多食紅肉及高飽和 脂肪食品的習慣,亦令大腸癌數字不斷上升。鑑於 75%腸癌個案沒有明顯病徵,故大多病人於較後期才 確診。根據醫管局2010年統計數字,21.5%病人於第

# 增腸癌存活期

四期 (晚期) 癌細胞擴散時才確診。

## 75%晚期病人基因無變異

中文大學醫學院腫瘤學系助理教授陳林昨日表示, 研究發現,75%晚期腸癌病人屬於「KRAS基因」無 變異,可採用「化療配合針對表皮生長因子標靶藥」 為一線治療;「利用KARS基因檢測可讓醫生避免 『亂槍打鳥』。試過A藥不行,再試B藥」。根據今年美 國臨床腫瘤年會(ASCO)發表的第三期臨床研究結 果,「KRAS基因」無變異的病人,使用「化療配合 針對表皮生長因子標靶藥」存活期為28.7月,較「化 療配合抒血管增生標靶藥」25個月長。「若腫瘤成功 縮小,加上腫瘤位置及數量考慮,病人有機會接受腫 瘤切除手術,根治癌病。5年存活率可大幅提升至 50% ↓。

## 威院可測試 費用約千元

陳林指,現時本港部分公立醫院如威爾斯親王醫 院,可提供「KRAS基因」測試,費用需500元至1,000 元。一般情況下,可獲資助或豁免,故建議醫生安排 病人使用。

# 子宮頸癌針貴 僅5%港女打疫苗

香港文匯報訊(記者 廖穎琪)子宮頸癌是全球15歲 至44歲女性第二號殺手,但自2008年香港引進子宮頸 癌疫苗至今,不足10%女性接種。關注子宮頸癌聯盟 召集人林兆強昨日指出,市民甚至醫護人員,對子宮 頸癌及癌前病變認知不足,加上全套3針費用高達數 千元,令接種率偏低。他建議政府參考澳洲、馬來西 亞、澳門等地,透過學校免費為學童接種疫苗。

## 倡經學校免費為學童接種

有高危型HPV病毒才會致癌;但如果女性若自體免疫 力強,或可抵抗病毒。婦產科專科醫生林兆強於記者 會上指出,感染HPV病毒相當普遍,估計約80%女性 曾感染HPV病毒,預防子宮頸癌第一防線是接種疫 小學五年級至六年級學生及中學生。

苗。不過,根據香港藥劑師 學會資料,自2008年香港引 進預防子宮頸癌疫苗至今, 只有約8.85%人接種,包括未 ■林兆強表示,僅5% 必打足全套3針、非本港居民 等。粗略估計,僅5%本港適



齡女性曾接種疫苗。林兆強續表示,第二防線是定期 柏氏抹片檢查,高達60%香港女性有跟從,但情況仍 不理想,「因為到了病變才得知,可能太遲」。他認 子宮頸癌由HPV病毒引起,會感染陰道壁,其中只 為,應做足雙重防衛才安全,雖然任何年齡接種均有 效,但愈年輕接種,抗體水平愈高。他又表示,將與 全港中小學合作,開展推廣計劃,從小加強認知。首 階段計劃於今年11月開始,目標群組是新界西及北區